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Praha, 2. února 2023

Muži versus ženy – Divadlo Hybernia otevře odvěké téma ve valentýnském StandUpu


Divadlo Hybernia se ve svátek zamilovaných zaměří na téma vztahů mezi muži a ženami. Komici z úspěšného pořadu Comedy club Tigran Hovakimyan a Jiří Jakima se postaví v úterý 14. února na jeviště, aby bez obalu rozebrali se svými hosty, co si muži opravdu myslí o ženách. Skeče, scénky i vyprávění ukáží v zábavném a odhalujícím formátu stand-up comedy přímo na Valentýna. Komediální show začne v 19 hodin.

Návštěvníci divadla Hybernia se mohou těšit jen jediný valentýnský večer na skvělou zábavu a pikantní historky. „Show 'Muži o ženách' je pro mě jako umělce a komika skvělou příležitostí vyjádřit se a rozdávat smích a radost. Jsem rád, že mohu spolu s Jiřím Jakimou představit publiku naše pohledy na muže a ženy v tomto zábavném a odhalujícím formátu. Tento pořad je ideální pro všechny, kteří chtějí zjistit, co se skrývá za tajemstvím mužské mysli, ale bojí se zeptat přímo. Společně s Jiřím a našimi hosty vás provedeme světem mužských myšlenek a představíme vám svět, který jste možná nikdy neviděli,“ zve herec Tigran Hovakimyan.


Jiří Jakima je talentovaný herec a stand-up komik, který se proslavil svými výstupy v populárních televizních pořadech jako Comedy Club a K.O. Mici. V průběhu své kariéry se stal jednou z nejoblíbenějších tváří českého komediálního světa a jeho vtipy a skeče baví diváky po celé zemi. Jiří je také velmi talentovaným a dobře vyškoleným hercem, což mu umožňuje účinkovat v různých televizních pořadech, filmech a divadelních hrách. Jeho spontánní přístup k životu a schopnost vytvořit humornou atmosféru kolem sebe, z něj dělají jedinečnou osobnost a nepostradatelnou součást českého komediálního světa.

Tigran Hovakimyan je úspěšný komik a trošku i herec, který se proslavil svými výstupy v televizní show Comedy Club. Během své kariéry se stal jedním z nevýraznějších tváří české komediální scény. Kromě své práce v televizi se Tigran také objevil v několika filmech a seriálech, jako například Případy 1. oddělení. Pochází z Arménie, a tak má unikátní perspektivu a schopnost přinést do svých výstupů různé kulturní prvky. Byl také tváří úspěšné kampaně Agresivita zabíjí, kde se zaměřil na boj proti agresi na silnicích.


Více na www.hybernia.eu.
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